
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ
КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

23 лютого 2017 р.                                             Київ                                                           № 54-р

Про відмову в розстроченні 
сплати штрафу

Антимонопольний  комітет  України,  розглянувши  заяву  державного  підприємства
«Генеральна  дирекція  з  обслуговування  іноземних  представництв»  в  особі  дирекції
«Інпредкадри» (далі – ДП «ГДІП») (вул. О. Гончара, 84, м. Київ, код ЄДРПОУ 04013583) про
розстрочення  сплати  штрафу, накладеного рішенням  Антимонопольного комітету України
від 13.12.2016 № 539-р (далі – Рішення), та подання Департаменту досліджень і розслідувань
ринків невиробничої сфери  від 16.02.2017 № 130-01/6,

ВСТАНОВИВ:

Рішенням  на  ДП  «ГДІП»  за  порушення  законодавства  про  захист  економічної
конкуренції накладено штраф у розмірі 470 855 (чотириста сімдесят тисяч вісімсот п’ятдесят
п’ять) гривень.

Відповідно  до  частини  третьої  статті  56  Закону  України  «Про  захист  економічної
конкуренції» штраф підлягає сплаті  у двомісячний строк з дня отримання Рішення.  Копія
Рішення із супровідним листом від 20.12.2016  № 130-26.13/08-13535 отримана ДП «ГДІП»
22  грудня  2016  року,  що  підтверджується  повідомленням  про  вручення  поштового
відправлення № 03035 0935334 7.

Отже, кінцевий термін сплати штрафу, накладеного Рішенням, припадав на 22.02.2017.
Листом від 08.02.2017 № 159 (вх. № 8-01/1202 від 09.02.2017) ДП «ГДІП» звернулось

до  Антимонопольного  комітету  України  із  заявою  про  розстрочення  сплати  накладеного
Рішенням  штрафу у  зв’язку  з  наявністю  фінансових  обставин,  що  не  дають  можливості
сплатити штраф одноразово, а саме:

- зниження доходів від послуг, які надає дирекція «Інпредкадри»;
- підвищення мінімальної заробітної плати в Україні;
- необхідність  своєчасної  сплати  заробітної  плати,  податків,  зборів  та  внесків  до

державних фондів України.

Згідно  з  інформацією,  наданою  ДП  «ГДІП»  у  листі  від  17.02.2017  №  133
(вх. № 8-01/1470 від 17.02.2017), дохід підприємства,  отриманий за послугу зберігання та
ведення  трудових  книжок  працівників  іноземних  представництв,  за  січень  2017  року
порівняно із січнем 2016 року знизився на 74 відсотки.

Також ДП «ГДІП» у листі зазначило: 
«1. У зв’язку зі змінами в законодавстві України, протягом грудня 2016 року та січня

2017 року Дирекція  була  вимушена  збільшити витрати  в  частині  фонду заробітної  плати
безпосередніх виконавців послуги по зберіганню та веденню трудових книжок працівників
іноземних представництв  на 20 %.



2. Протягом 2016 року відбувалося зростання вартості тарифів на комунальні послуги
для юридичних осіб. 

3.  У  2016  –  на  початку  2017  року  відбулося  зростання  вартості  матеріалів,  які
закуповує  Дирекція  для  надання  послуги  по  зберіганню  та  веденню  трудових  книжок
працівників іноземних представництв, на 13,5 %.

4. Протягом 2016  – на початку 2017 року відбулося значне зростання витрат в частині
закупівлі  послуг  технічного  обслуговування  комп’ютерної  техніки,  принтерів  та  іншої
офісної техніки, що використовується під час надання послуг, в середньому на 15%».

Однак  відповідно  до  платіжного  доручення  №  1549  від  21.02.2017  ДП  «ГДІП»
сплатило  штраф,  накладений  Рішенням,  у  повному  обсязі  та  у  строк,  встановлений
законодавством,  що  свідчить  про  відсутність  можливості  та  необхідності  застосування
розстрочки, оскільки остання застосовується до штрафу, який не сплачений (на майбутнє), та
наслідком її застосування не може бути повернення частини сплаченого штрафу. 

Враховуючи  викладене,  керуючись  статтями  48  та  56  Закону України  «Про  захист
економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ

Відмовити  державному  підприємству  «Генеральна  дирекція  з  обслуговування
іноземних  представництв»  у  розстроченні  сплати  штрафу  в  розмірі  470 855  (чотириста
сімдесят тисяч вісімсот п’ятдесят п’ять) гривень, накладеного рішенням Антимонопольного
комітету України від 13.12.2016 № 539-р.

        Голова Комітету Ю. ТЕРЕНТЬЄВ
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